
انتشار اخبار نادرست بدون استناد به منابع موثق، جز ایجاد
دلزدگی و بیاعتمادی در میان مردم نسبت به خدمات دولت و مسئولان،
نتیجهای در پی نخواهد داشت. متأسفانه در روزهای اخیر، خبرگزاری
تسنیم در کردستان با رویکردی غیرحرفهای اقدام به انتشار چنین

مطالبی کرده است.
انتشار حرفهای خبر مستلزم دسترسی به اسناد دقیق به منابع معتبر
و رسمی است، نه بازتاب برداشتهای فردی و غیرمستند. بیتردید
چنین اقداماتی میتواند آثار منفی بر روند خدمترسانی در حوزه

صنعت برق و آرامش افکار عمومی جامعه داشته باشد.
پیرو انتشار خبری در تاریخ ۲۴ مردادماه در خبرگزاری تسنیم،
مبنی بر انتقاد امام جمعه محترم شهر سنندج از قطعی برق و نسبت
دادن آن بـه «سوءمـدیریت اسـتانی»، بـه اطلاع میرسانـد: بـر خلاف
محتوای منتشرشده، امام جمعه محترم در سخنان خود به ناترازی
تولید و مصرف برق در سطح کشور بهعنوان علت اصلی قطعیها اشاره
کردهاند. این موضوع در فایل صوتی موجود نیز به روشنی قابل
استماع است. همچنین ایشان طی تماس مستقیم مورخ 26 مردادماه با
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق کردستان، تحریف صورتگرفته در

انتشار این خبر را مورد تأکید قرار دادند.
بدیهی است محتوای منتشرشده در این خبر با واقعیت اظهارات امام
جمعه محترم انطباق نداشته و برداشت نادرست رسانهای محسوب

میشود.
یادآور میشود خاموشیهای اخیر ناشی از ناترازی تولید و مصرف برق
در سطح کشور بوده و در تمامی مناطق استان بهصورت یکسان و بدون
تبعیض اعمال میشود. در این میان، مجموعه نیروهای عملیاتی و
پشتیبانی شرکت توزیع برق استان کردستان بهصورت شبانهروزی در
تلاشند تا حداکثر پایداری شبکه عمومی را حفظ کرده و با اتخاذ
تدابیر فنی، میزان خاموشیها به ویژه در بخشهای صنعتی و کشاورزی

را نسبت به بسیاری از استانهای کشور به حداقل برسانند.

مقایسه شرایط و اقدامات سال جاری با سنوات قبل بر اساس مستندات
موجود به ویژه در دو بخش مذکور، گویای تلاش خادمان مردم در
استان است. این اقدامات مرهون همراهی های مدیران ارشد استانی و
همچنین منتخبان ملت در مجلس شورای اسلامی است که زمینهساز کاهش
اثرات ناترازی برق در استان کردستان به ویژه در بخش های صنعتی

و کشاورزی شده است.

ذکر این نکته نیز ضروری است که شرکت توزیع برق کردستان همواره



از انتقادات سازنده، صحیح و مستند بر واقعیت و مبتنی بر اطلاعات
و آگاهی اهالی رسانه، استقبال میکند اما تخریب و انتشار اخبار
کذب، دور شدن از اصل رسالت خبرنگاری است و مورد تایید فعالان

این حوزه هم نیست.


